



В Чебоксарах директор коммерческой организации признан виновным в фальсификации доказательств по гражданскому делу

Доказательства, собранные следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летнему директору одной из местных коммерческих организаций. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

Следствием и Московским районным судом г. Чебоксары установлено, что в октябре 2015 года осужденный, являясь ответчиком по гражданскому делу о возмещении вреда на общую сумму свыше 71 миллиона рублей, причиненного неисполнением обязательств по строительству опоры воздушной линии электропередач и трансформаторной подстанции в Оренбургской области, представил в Московский районный суд города Чебоксары фиктивные документы о выполнении ряда работ, чтобы таким образом уменьшить размер возможного взыскания по иску на сумму более чем 39 миллионов рублей. Тем не менее решением суда с него была взыскана вся сумма заявленных исковых требований – на общую сумму свыше 71 миллиона рублей.

Следует отметить, что на момент представления в суд этих фиктивных документов мужчина уже был осужден приговором Ленинского районного суда города Чебоксары за мошенничество в сфере предпринимательской деятельности в особо крупном размере (ч. 3 ст. 159.4 УК РФ) именно в связи с хищением денежных средств заказчика, которые тот перечислил организации, возглавляемой осужденным, в счет исполнения последней взятых на себя обязательств. Тогда ему было назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Вина осужденного в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждается копиями судебных актов по гражданским делам, рассматривавшимся в суде как общей юрисдикции, так и в арбитражном суде, заключением судебно-строительной экспертизы, а также иными собранными по уголовному делу доказательствами.

Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»**
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142366>